
 

 

 

 

 

لیتری بریزد چند                         5لیتر آب لیمو گرفته است . اگر آنها را در بطری های  74خانم مرادی –302

 بطری پر می شود ؟ برای اینکه تمام آب لیمو ها را در بطری بریزد به  چند بطری نیاز دارد ؟

 

      دسته ی ده تایی و    ---------شاخه گل را در دو گلدان بزرگ قرار دهیم در هر گلدان  407اگر  – 307

 یکی گل قرار می گیرد.  ---------

 ر یک رقمی بتقسیم های چند رقمی 

 نکته : برای انجام این نوع تقسیم اینگونه عمل می کنیم:

 مساوی قرار دهیم . در هر کیسه چند گردو قرار می گیرد ؟  گردو را در سه کیسه به طور 243مثال : می خواهیم 

 تا هستند جدا می کنیم و در هر دسته یکی قرار می گیرد . 2ابتدا صد تایی ها را که 

قسمت کرد بنا بر این می گوییم در هر دسته ده تایی نداریم پس به جای ده تایی  2ده تایی به صورت ده تایی نمی شود به  3

یکی خواهیم داشت حالا می گوییم در  36یکی روی هم  6یکی را پایین می آوریم با  6ج قسمت صفر قرار می دهیم و در خار

                                                                                                                                 .                           تا هم باقی می ماند 3تا و  8تایی می توانیم داشته باشیم که می شود  2یکی چند تا  36

6      3     2                                                                                                                         2                6       3     2 

 -   2                          401                                                         عبارت درستی این تقسیم را اینگونه می نویسیم :        

                                              236  =3 ( +2  ×401                           )                           6 

2  > 3                                                                                                                         7    3                                                                                                                                        

 به نام خالق زیبایی ها

 23ماه   دی 6                                            دبستان پسرانه شیخ انصاری                                نام و نام خانوادگی:                                            

   42شماره  فعالیت                                                         آدینه ی پایه چهارم                                                                                                           

                        نام آموزگار :گلچین
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کیسه به طور مساوی قرار دهد .در  4کیلو گرم گندم را در  7304پدرحمید کشاورز است . او میخواهد   -305

 ی تواند جای دهد ؟هر کیسه چند کیلوگرم گندم م

 

 

 

تایی به طور مساوی قرار دهیم . چند بسته خودکار درست  2خودکار را در بسته های  175می خواهیم – 306

 خواهد شد ؟

 

 تقسیم های زیر را انجام دهید . -304

                         2       2650                                      6         2034                                  5            417 

 

 

 

 

 با توجه به عبارت مقابل تقسیم مربوط به آن را بنویس . – 301

 ( 72× 7+ )  3=  447و                                3< 7                                                              

 

روستای زلزله زده تقسیم کنیم به هر  2کیلو گرمی را به طور مساوی بین  35کیسه برنج  434می خواهیم  –302

 روستا چند کیلو گرم برنج می رسد ؟

  

 


